

快艇翻覆 陸與海巡談判破裂

陸方要求認錯懲處 「司法尚未釐清」海巡不同意



不歡而散

大陸籍快艇翻覆案昨天談判再度破裂，七位大陸家屬及代表先回大陸，在相關人員陪同下從金門搭船。

記者蔡家蓁／攝影

大陸籍快艇翻覆案昨天談判再度破裂，七位大陸家屬及代表先回大陸，在相關人員陪同下從金門搭船。

由於陸委會分別只給兩批陸方代表及家屬三天及一天的入台證效期，十四人的入台證都是昨天到期，陸委會眼見談不下去，也說證件無法展延，下午四點多，陸方代表全部帶著行李登上遊覽車。結果車子要啟動時，忽然接到北京國台辦指令，又說不走了，大家都下車回飯店，不到五分鐘又說，不留這麼多人，最終留七人與海巡後續談判，我方也同意放寬。

七位留下來的團員，包括曹榮山、紅十字會高級顧問李朝暉、顧問許偉偉、晉江紅十字會顧問莊東航與晉江紅十字會顧問黃天定，還有來燕與于德斌二位家屬代表。

金門立委陳玉珍表示，如果需要前往大陸協助溝通，絕對義不容辭，雙方站在不同的角度總有不同的看法，需要互相理解、慢慢溝通。

瘦肉精疑雲 沒給台糖複驗就公布 陳揆嗆「中市府的錯」

中市府：難道等吃下肚才公布



行政院長陳建仁（中）昨率衛福部長薛瑞元（左）、農業部代理部長陳駿季（右）等閣員到立院進行食安法案報告，在野黨火力全開，陳揆答詢多次動怒。

曾梓展說，食安處的實驗室，衛福部每年都會做兩種認證，是目前台灣最具法律效力的認證，設備、藥品和檢驗流程絕對符合國家標準，不用懷疑，且中央請來四名檢驗專家確認沒問題，完全符合規定，大家可以信賴。

相關新聞見 A4

【記者蔡家蓁／金門報導】大陸籍快艇翻覆案持續延燒，陸方第二批人員昨天由晉江紅十字會秘書長曹榮山率隊抵達金門，與海巡署等單位展開一場閉門會議。與會人員透露，陸方要海巡署承認錯誤並懲處，但海巡署認為司法尚未釐清不同意，雙方不歡而散，原本十四位家屬與紅會代表全數要返回大陸，最終留下七人。

曹榮山昨天一早帶該會顧問，以及醫師孫曉東、圍頭書記洪水平和紅會幹部與漁業專長許靜芝及陸委會、海基會等單位閉門會議。昨天上午十點多，陸方家屬與海巡署副署長，主要聚焦討論事發過程與賠償等事宜，但

事發過程、賠償事宜都沒共識

由於談判陷入膠著，金門縣府高層以民間友人身分居中向陸方解釋，台灣法律有一定訴訟程序，因此未釐清前海巡署確實無法給承諾，但程序與人道可以並行。

蛇行還是碰撞翻覆？陸要真相

此外，陸方一直覺得未提出案發當時影像，加上海巡從一開始說「蛇行翻覆」，到現在講「碰撞翻覆」，說法有出入，讓陸方覺得有疑慮，希望能夠釐清，還原真相。

14人入台證到期 7人留下續談

由於陸委會分別只給兩批陸方代表及家屬三天及一天的入台證效期，十四人的入台證都是昨天到期，陸委會眼見談不下去，也說證件無法展延，下午四點多，陸方代表全部帶著行李登上遊覽車。結果車子要啟動時，忽然接到北京國台辦指令，又說不走了，大家都下車回飯店，不到五分鐘又說，不留這麼多人，最終留七人與海巡後續談判，我方也同意放寬。

七位留下來的團員，包括曹榮山、紅十字會高級顧問李朝暉、顧問許偉偉、晉江紅十字會顧問莊東航與晉江紅十字會顧問黃天定，還有來燕與于德斌二位家屬代表。

金門立委陳玉珍表示，如果需要前往大陸協助溝通，絕對義不容辭，雙方站在不同的角度總有不同的看法，需要互相理解、慢慢溝通。

開獎日期113年2月23日
春節大紅包

10	13	14
19	23	29
31	45	47

聯合報祝您中獎

Inside

土匪政府拍空台電王美

台電增資千億 小股東批政策釀虧損

新聞見 A2

生活秘書

星座 今日運勢

- 獅子 防多角戀
- 處女 偏財運佳
- 天秤 逆勢而為
- 天蠍 主動出擊

歷史上的今天

2月 24

1962年：中央研究院院長胡適病逝於台北，享壽72歲。

2013年：台灣導演李安以「少年Pi的奇幻漂流」在第85屆奧斯卡金像獎摘下最佳導演等4獎。

2022年：俄羅斯總統普亭入侵烏克蘭，俄烏爆發戰爭。

聯合報客服請掃描

- 更多新聞內容請看 聯合新聞網
- 更多深度議題請看 聯合報 數位版